
Иррациональные уравнения

1. За​да​ние 5 № 26656. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .
Ре​ше​ние.
Воз​ве​дем в квад​рат:

 
Ответ: 3.

2. За​да​ние 5 № 26660. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .

Ре​ше​ние.
Воз​ве​дем в квад​рат:

Ответ: 87.

3. За​да​ние 5 № 26661. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .

Ре​ше​ние.
Воз​ве​дем в квад​рат:

.

Ответ: 35.

4. За​да​ние 5 № 26668. Найдите корень уравнения:  Если уравнение имеет
более од​но​го корня, ука​жи​те мень​ший из них.

Ре​ше​ние.
Воз​ве​дем в квад​рат:

Мень​ший ко​рень равен −9.
 
Ответ: −9.

5. За​да​ние 5 № 27465. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .
Ре​ше​ние.
Воз​ве​дем в квад​рат:

.
Ответ: 11.

6. За​да​ние 5 № 27466. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .
Ре​ше​ние.
Воз​ве​дем обе части урав​не​ния в тре​тью сте​пень:

 

Ответ: 31.
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7. За​да​ние 5 № 77373. Ре​ши​те урав​не​ние .

Ре​ше​ние.
Воз​ве​дем в квад​рат:

 

Ответ:  −2,5.

8. За​да​ние 5 № 77374. Ре​ши​те урав​не​ние .

Ре​ше​ние.
Воз​ве​дем в квад​рат:

Ответ:  −2.

9. За​да​ние 5 № 77375. Решите уравнение . Если уравнение имеет более одного
корня, в от​ве​те за​пи​ши​те мень​ший из кор​ней.

Ре​ше​ние.
Воз​ве​дем в квад​рат:

Урав​не​ние имеет един​ствен​ный ко​рень, он и яв​ля​ет​ся от​ве​том.
 
Ответ: 6.
 
При​ме​ча​ние.

Можно было сделать проверку. Подставляя число 6, получаем верное равенство , поэтому число 6 яв‐

ляется корнем. Подставляя число −1, получаем неверное равенство , поэтому число −1 не является
кор​нем.

10. За​да​ние 5 № 500907. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния 
Ре​ше​ние.
Воз​ве​дем в квад​рат обе части урав​не​ния:

 

 
Ответ:6.

11. За​да​ние 5 № 500951. Ре​ши​те урав​не​ние 
Ре​ше​ние.
Воз​ве​дем в квад​рат обе части урав​не​ния:

 

 
Ответ:−17.
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12. За​да​ние 5 № 501185. Ре​ши​те урав​не​ние:

Ре​ше​ние.
Воз​ве​дем в квад​рат:

Ответ:  −7.

13. За​да​ние 5 № 512327. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния 
Ре​ше​ние.
ОДЗ: 

 
Ответ: 3

14. За​да​ние 5 № 512348. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния 

Ре​ше​ние.

ОДЗ: 

 
Ответ: 57

15. За​да​ние 5 № 512369. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния 
Ре​ше​ние.

ОДЗ: 

 

 
Ответ: 5.

16. За​да​ние 5 № 512390. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния 

Ре​ше​ние.

ОДЗ: 

 

 
Ответ: 30.
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